

3 Ultimul cuvânt îl va avea președintele Băsescu
Șeful completului care judecă dosarul Retrocedărilor a fost eliberat din funcție

Elena Ursulescu deține funcția de președinte al Secției a II-a penale și pentru cauze cu minori și de familie din cadrul Curții de Apel București din 2008. Mandatul ei expiră în iulie 2014.



Lipsă de transparență

Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public prevede accesul liber face referire la unul din principiile fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autorități publice. ZIUA de Constanța a făcut numeroase solicitări pentru informarea corectă a cititorilor. Cu toate acestea există destule autorități și instituții publice care nu au răspuns cererilor, obstrucționând astfel liberul acces la informațiile de interes public, ceea ce ne duce cu gândul că au ceva de ascuns. Tocmai de aceea vom posta, pe pagina noastră de internet, adresele trimise instituțiilor statului, și le vom ține acolo până la primirea răspunsurilor.



2 Câștig de 67 miliarde lei vechi
Ei sunt magistrații care au „tranșat” procesul dintre RATC și Casa de Pensii



LUNI,
23 SEPTEMBRIE 2013
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

3606
 5 948490 700015

Bacaro Port - restaurantul ce te introduce într-un peisaj portuar englez 4



Prof. univ. dr. Tasin Gemil, la 70 de ani, sărbătorit de UDTTMR

Gelil Eserghep, președintele UDTTMR - „Este unul dintre puținii tătari care au iubit tătarii necondiționat” 5



Socrul mare este selecționerul Naționalei
 Un campion constănțean a devenit ginerele președintelui Federației 7



Bucurie și emoții maxime în familia selecționerului echipei naționale feminine de tenis de masă a României, constănțeanul Viorel Filimon, al cărui fiu, Andrei, și el un mare campion, s-a înscris sâmbătă.

Pagina
3

Data finalizării construcției - 17 iulie 2015

Azi, șefii CNADNR vin la Constanța. Cum și cât se va închide podul de la Agigea



De vineri seara, circulația rutieră pe podul de la Agigea, situat pe DN 39 la km 8+988, se desfășoară restricționat pe ambele sensuri de circulație, utilizându-se doar benzile centrale, pe toată lungimea podului. Azi, la sediul Prefecturii Constanța, șefii autorităților locale, precum și cei ai Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România vor participa

la o ședință foarte importantă pentru județul nostru. Este așteptat ca, astăzi, cei abilitați să anunțe dacă podul de la Agigea se va închide complet pentru efectuarea unor lucrări de sudură. Potrivit bursei zvonurilor, autoritățile doresc ca respectivul pod să fie închis circulației pentru aproximativ trei săptămâni, începând cu data de 1 octombrie. În cazul în care acest plan va fi

pus în aplicare, există și rute ocolitoare pentru evitarea podului. Amintim că, la data de 15 octombrie 2010, Compania Națională de Administrare a Drumurilor Naționale din România a semnat un contract cu finanțare externă (atribuit prin licitație deschisă) cu firma Bilfinger Berger Baugesellschaft m.b.H, care viza reabilitarea podului.

EDITORIAL

Podul de la Agigea - panică, balamuc și rute ocolitoare

Ionuț ZAGONEANU
 ionut.zagoneanu@ziuact.ro

Parte integrantă a Uniunii Europene de mai bine de șase ani, membră NATO și cu speranțe mari de a fi primită inclusiv în spațiul Schengen, iubita noastră țară pare să fie pe cai mari.

Ce averi au fost și actualii rectori ai universităților de stat din Constanța ... 2



Trei zile de sărbătoare autentică
Cumpănenii au bifat cu succes o nouă ediție a Festivalului Internațional „Rodul Pământului”

O sută de expozanți din toată țara au fost prezenți anul acesta, începând de vineri până duminică, la cea de-a XI-a ediție a Festivalului Internațional „Rodul Pământului. Zilele Recoltei la Cumpăna”.

Lumea poeziilor

O, mamă
 O, mamă, dulce mamă,
 din negură de vremi
 Pe freamătul de frunze la tine
 tu mă chemi;
 Deasupra criptei negre a sfântului mormânt
 Se scutură salcâmi de toamnă și de vânt,
 Se bat încet din ramuri, îngână glasul tău...
 Mereu se vor tot bate, tu vei dormi mereu.

Când voi muri, iubito, la creștet să nu-mi plângi;
 Din teiul sfânt și dulce o ramură să frângi,
 La capul meu cu grijă tu ramura s-o-ngropi,
 Asupra ei să cadă a ochilor tăi stropi;

Simți-o-voi o dată umbrind mormântul meu...
 Mereu va crește umbra-î,
 eu voi dormi mereu.

Iar dacă împreună va fi ca să murim,
 Să nu ne ducă-n triste zidiri de țintirim,
 Mormântul să ni-l sape la margine de râu,
 Ne pună-n încăperea aceluiași sicriu;
 De-a pururea aproape vei fi de sânul meu...
 Mereu va plânge apa, noi vom dormi mereu.

Mihai Eminescu

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugène Ionesco